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ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΚΕΠΑΣΡΟΤ 

Επαναφζρουμε ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο το ηιτθμα τθσ κατάςταςθσ των 
ακλθτικϊν υποδομϊν εξειδικεφοντασ ςτο Εκνικό Ακλθτικό Κζντρο Κζρκυρασ και 
ακόμα πιο ειδικά ςτθν ανάγκθ να καταςκευαςτεί  επιτζλουσ το ςκζπαςτρο πίςω από 
τθν μεγάλθ κερκίδα του Εκνικοφ ταδίου και να επιςτρωκεί με ταρτάν ϊςτε να 
χρθςιμοποιείται από τουσ ακλθτζσ όταν υπάρχουν κακζσ καιρικζσ ςυνκικεσ . 

Τπενκυμίηουμε  προθγοφμενθ επερϊτθςθ μασ για τθν «οικονομικι ςτιριξθ 
ακλθτικϊν ςωματείων». Σθν εμπεριςτατωμζνθ ειςιγθςι μασ  για «Ουςιαςτικι 
ςτιριξθ του εραςιτεχνικοφ ακλθτιςμοφ ςτα Ιόνια νθςιά»  που αποτφπωνε τθ 
διαχρονικι εγκατάλειψθ και υποβάκμιςθ των ακλθτικϊν υποδομϊν. υγκεκριμζνα 
αναφζραμε «…  Οι ακλθτικζσ υποδομζσ βρίςκονται ςε πλιρθ αναντιςτοιχία με τον 
αγϊνα προπονθτϊν, γυμναςτϊν ακλθτϊν και γονζων. ε πλιρθ αναντιςτοιχία με τισ 
επιδόςεισ, τισ διακρίςεισ το φυτϊριο νζων ακλθτϊν και πρωτακλθτϊν. ε πλιρθ 
αναντιςτοιχία των αναγκϊν και του δικαιϊματοσ ςτθν άκλθςθ…». 

Οι εικόνεσ εγκατάλειψθσ  ςτο Ε.Α.Κ Κζρκυρασ ςε κάνει να υποκλίνεςαι ακόμα 
περιςςότερο  ςτθν προςπάκεια ακλθτϊν, γονιϊν και γυμναςτϊν και ςτα 
αποτελζςματά τουσ. ε κάνει ταυτόχρονα να οργίηεςαι με τθν υποκριςία 
κυβερνιςεων, διοικιςεων και τοπικϊν αρχϊν που διαπιςτϊνουν, υπόςχονται, 
αλλθλοκατθγοροφνται, φωτογραφίηονται με τουσ ακλθτζσ αλλά εξαφανίηονται όταν 
πρζπει να ςχεδιάςουν και να χρθματοδοτιςουν ολοκλθρωμζνεσ  ακλθτικζσ 
υποδομζσ. 

ιμερα όμωσ δεν κα βάλουμε δφςκολα: 

Δε κα ρωτιςουμε ποια ακλθτικά μεγάλα ζργα και με ποιεσ  χρθματοδοτιςεισ κα 

υλοποιιςετε ςτο επόμενο διάςτθμα! 

Δεν κα ρωτιςουμε τι από όςα ζταξε ο κ.  Αυγενάκθσ κατά τθν επίςκεψι του ςτθν 

Κζρκυρα ζχει υλοποιθκεί! 

Δε κα ρωτιςουμε οφτε τι γίνεται με τθν πρόταςθ του κ. πφρου για δθμιουργία 

«Νζου ςφγχρονου ακλθτικοφ κζντρου ςτθν Κζρκυρα» τθν οποία εμείσ 

χαρακτθρίςαμε « φωτοβολίδα»  ενϊ θ Περιφερειακι Αρχι τθν χαρακτιριςε «ωραία 

ιδζα»! 

Θα ρωτιςουμε κάτι εφκολο . Θα φτιάξετε ζνα ςκζπαςτρο επιτζλουσ; Σι είναι αυτό 

το τόςο ανυπζρβλθτο πρόβλθμα που εμποδίηει τθν καταςκευι του;  

 Χριματα, ξοδεφονται κατά καιροφσ ςε ανοφςιεσ φιζςτεσ , ψθφιακζσ πλατφόρμεσ, 

θμερίδεσ , ςεμινάρια , ανακαινίςεισ γραφείων, ταξιδάκια παράλλθλα υπάρχουν  

προγράμματα και χρθματοδοτικά εργαλεία που κα μποροφςατε να αξιοποιιςετε! 



Σεχνικό προςωπικό υπάρχει αξιόλογο αν και λιγοςτό, ςτισ υπθρεςίεσ τθσ Π.Ι.Ν για 

να προχωριςει μια μελζτθ. Ακόμθ και το αιρετό πολιτικό προςωπικό τθσ 

περιφζρειασ ζχει αντίςτοιχο επιςτθμονικό πεδίο!  Επίςθσ ωσ γνωςτόν, δεν ζχετε  

πρόβλθμα να ανακζτετε τα πάντα ςε ιδιϊτεσ ι  ςε τεχνικοφσ ςυμβοφλουσ! 

Γραφειοκρατικά προβλιματα. Μπορείτε να τα ξεπεράςετε αν υπάρχει θ βοφλθςθ, 

όπωσ επιλζγετε να κάνετε ςε άλλεσ περιπτϊςεισ π.χ. «εορταςμοί για το 1821»! 

‘Ζχετε εξετάςει τθν δυνατότθτα ςφναψθσ προγραμματικισ με τον Διμο ι τθ 

Διοίκθςθ του ΕΑΚΚ; Τπάρχει πάντα και θ δυνατότθτα απαίτθςθσ, διεκδίκθςθσ από 

τθν κυβζρνθςθ και το αντίςτοιχο υπουργείο εκτόσ αν δεν κζλετε να τουσ χαλάςετε 

τθν καρδιά!  

Σο ελάχιςτο που μποροφμε να ποφμε είναι ότι είναι ΝΣΡΟΠΗ να ςυηθτάμε το 2021 

ζνα αίτθμα και μια υπόςχεςθ από το 1977 που ακόμα δεν ζχει υλοποιθκεί. Για ζνα 

ςκζπαςτρο και ζνα ταρτάν!!!!  

Σο πρόβλθμα γνωςτό ςε όλουσ, ζχει τεκεί επίςθμα  ςτθν  Περιφερειάρχθ κα 

Κράτςα, ςτθν Αντιπεριφερειάρχθ ΠΕ Κζρκυρασ κα Ανδριϊτθ, ςτον 

Αντιπεριφερειάρχθ Σεχνικϊν Τπθρεςιϊν κ. Ορφανουδάκθ, ςτον Πρόεδρο του Π.. κ. 

Μουηακίτθ γι αυτό και απευκφνουμε τθν επερϊτθςθ ςε όλουσ εςάσ: 

Επερωτάςκε: 

 Ζχετε ςκοπό να προχωριςετε ςτθν καταςκευι του ςκζπαςτρου! 

 Σι μζτρα κα πάρετε και ςε τι ενζργειεσ κα προβείτε για τθν άμεςθ λφςθ του 

προβλιματοσ; 

 Ποιοσ είναι ο χρονικόσ ορίηοντασ τθσ οριςτικισ λφςθσ; 

 Ποια είναι τα μακροπρόκεςμα ςχζδιά ςασ για τθν ουςιαςτικι βελτίωςθ των 

ακλθτικϊν υποδομϊν; 

θμειϊνουμε για άλλθ μια φορά ότι  για μασ ο ακλθτιςμόσ δεν είναι πολυτζλεια  για 

τουσ λίγουσ αλλά δικαίωμα για τουσ πολλοφσ. Δεν είναι εμπόρευμα και τουριςτικό 

προϊόν αλλά κοινωνικό αγακό. 

Θα ςυνεχίςουμε τθν ανάδειξθ των προβλθμάτων και τθν διεκδίκθςθ λφςεων, μαηί 
με τουσ γυμναςτζσ, προπονθτζσ, ακλοφμενουσ και γονείσ. Να είςτε ςίγουροι ότι κα 
επανζλκουμε. 

Οι περιφερειακοί ςφμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ.. 

 


